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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ                         

Αγαπητοί γονείς , μαθητές και μαθήτριες, 

Το Σχολείο μας συμμετέχει, για δέκατη   χρονιά στο Πρόγραμμα της Τηγανοκίνησης και προβλέπουμε 

στη συνεργασία σας για την επιτυχία του. 

Το  μόνο που χρειάζεται είναι ο/η κάθε μαθητής/μαθήτρια  και η οικογένειά του /της να μαζεύουν τα 

τηγανέλαια σ’ ένα πλαστικό δοχείο/μπουκάλα και να τα φέρνουν στο Σχολείο. Στη συνέχεια  

αναλαμβάνει δράση ομάδα μαθητών/μαθητριών της Επιτροπής Περιβάλλοντος μαζί με τους 

υπεύθυνους καθηγητές/καθηγήτριές  τους. 

Η  Τηγανοκίνηση ξεκίνησε το 2011 και από τότε πρωτοστατεί στην ανακύκλωση χρησιμοποιημένου 

μαγειρικού λαδιού από τα νοικοκυριά και τη μετατροπή ενός κατά τα άλλα βλαβερού αποβλήτου σε 

«καύσιμο». Στοχεύει  στην προώθηση της περιβαλλοντικής ευθύνης και στη συνεργασία των κοινωνικών 

εταίρων για την ενίσχυση του αειφόρου σχολείου. Η Τηγανοκίνηση είναι ένα ολοκληρωμένο παράδειγμα 

κυκλικής οικονομίας που αποτελεί ένα από τους πρώτιστους στόχους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Πολλαπλά είναι τα οφέλη τόσο για το κάθε νοικοκυριό (δεν βουλώνουν οι σωλήνες της αποχέτευσης), 

όσο και για το περιβάλλον (δεν ρυπαίνεται, δεν διαχέονται  λάδια σε υδροφόρα στρώματα, δεν γίνεται 

άγονο το έδαφος, παράγεται βιοντίζελ και γλυκερίνη), αλλά και  για τους μαθητές/τις/μαθήτριες 

(αποκτούν κουλτούρα μελλοντικού ενεργού πολίτη με ενδιαφέρον για το περιβάλλον, αλλά και με έσοδα 

στη σχολική μονάδα προς όφελος όλης της μαθητικής κοινότητας ). 

Η συλλογή τηγανέλαιων θα γίνεται κάθε Τετάρτη. Οι μαθητές/μαθήτριες που θα φέρνουν τηγανέλαια 

θα περνούν πρώτα από το εργαστήριο  Χημείας για να καταγράφεται από την καθηγήτρια κ. Θεμούλα 

Θεμιστοκλέους η ποσότητά τους. Στη συνέχεια οι μαθητές/μαθήτριες θα τα μεταφέρουν και θα τα 

αδειάζουν στο βαρέλι  που βρίσκεται στη δυτική αυλή  πίσω από τον Καθηγητικό Σύλλογο.    . 

Μαθητές/μαθήτριες που θα φέρουν περισσότερα από 20 λίτρα λαδιού μέχρι το τέλος της χρονιάς, θα 

πιστώνονται με 2 μονάδες στο ΔΔΚ και θα επιβραβευθούν με  μία εκδρομή.  

                                                              Κάνετε πράξη το σλόγκαν μας:  

 

 

Νοέμβριος 2024    

Επιτροπή Περιβαλλοντικής Αγωγής, Εξωραϊσμού και Καθαριότητας Σχολικού Χώρου 

«Μπουκάλα – μπουκάλα το τηγανέλαιο… γεμίζει το βαρέλι του Γυμνασίου Ακροπόλεως» 
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